



两起砸车案太荒唐 奇葩男想坐牢连砸三豪车 两男子因路怒闹进派出所

见习记者 陈凯璐
通讯员 黄云萍 彭芳玲

近日,城西新区某企业的老板金某坐在办公室,厂长匆匆跑来说,楼下的三辆豪车都被砸了。

金某迅速赶到车库,只见自己的奔驰车和保时捷的后挡风玻璃碎了一地,车身上还有几处油漆也被刮掉了。另一辆玛莎拉蒂车身也被砸了一个坑。正当金某向厂长了解情况时,不料旁边旗杆下坐着的一名男子慢慢地站起来说:“没错,就是我干的。于是,金某报了警。

西城派出所民警赶到现场后,将这名男子带回派出所。经调查,这名男子叫王某,今年35岁,重庆人。三天前,王某从温州来到永康,想要找份工作。但是三天过去了,王某还是没找到工作,身上的钱也用完了,这几天晚上都是睡在路边的。居无定所,王某越想越憋屈。要不犯点事情去看守所吧,还有吃有住。王某心想,偷和抢也太不道德了,不会去干,不如去砸几辆豪车。

于是,王某来到看守所附近,他看到看守所对面的一家工厂内停着三辆轿车,看上去价值不菲。于是,王某捡了块石头,走进那家工厂,用石头分别砸碎了奔驰和保时捷的后挡风玻璃,另外用一块钢片砸向玛莎拉蒂。

经了解,金某的车辆损失近3万元。6月23日,王某因涉嫌故意损坏财物罪已被检察院依法批准逮捕。

本报讯 近日,天气燥热,人容易冲动。这不,市民黄某就因寻衅滋事被派出所处以行政拘留。

当天中午,胡某开车前往石柱某饭店。当胡某行驶到330国道下里溪路口时,前面一辆黑色轿车突然急转弯,迫使尾随在后的胡某慌忙地来了个急刹车。怎么有这么开车的,简直是乱来!满肚子窝火的胡某干脆将车停下,怒气冲冲地跑到前面拦住了黑色轿车,要讨个说法。

见胡某蛮横地拦下自己的去路,黑色轿车驾驶员董某也不爽,下车与其理论。你干什么?董某

向胡某发问。有你这么开车的吗?考虑后面的车了吗?撞了你赔啊!胡某也不甘示弱。炙热的太阳烤得人心烦气躁,两人就这样争吵开了。口舌之争没个结果,胡某气不过,回车里拿出一把扳手砸了几下董某的车尾。这一举动让董某忍不下去,他立即报警。

石柱派出所民警立即赶到现场,现场调解无效,便将两人带回所里继续调解。经过民警一番劝导后,董某和胡某最终冷静下来,都认识到了自己的错误,表示愿意和平解决此事。最后两人协商,胡某赔偿董某修车费1000元。

原本事情可以就这样解决了。谁知,胡某的朋友黄某得知此事,气急败坏地赶到派出所,当他听到胡某要赔偿1000元时,黄某突然二话不说就朝董某腿上猛地踹了一脚。好在民警及时控制住了黄某,随后又是一番调解,双方的情绪才得以稳定。但是黄某也为自己的冲动付出了代价。

目前,黄某因寻衅滋事被行政拘留。

捕蝇笼发恶臭 行人掩鼻而过 超市回应: 将整改并向市民致歉

见习记者 王朱敏

2日,本报接到一位热心市民打来的电话,反映某超市周围放置的捕蝇笼散发阵阵恶臭,使得行人掩鼻而走。

记者马上来到现场,看到该超市周围的绿化带中确实放置了一个个捕蝇笼,臭味时有时无。现在你是闻不到什么了,放了一天,味道也淡了,但是早上他们刚放上的时候,真是恶臭无比。住在附近的一名市民说。

超市服务台的徐科长告诉记者,放置捕蝇笼是超市总部安排的,是为了夏季防蝇治虫,维护商场环境卫生。

因为我们商场里面卖的很多都是食品,很容易招来苍蝇,特别是夏天,我们也是为了维护消费者的权利,没有想到好心办了错事。臭的就是里面的饵料,是我们自己做的,都是一些经过处理的腐鱼腐肉,对人体没有危害的。他说。

他最后告诉记者,他们会采取整改措施,并对因此事受到影响的市民表示真诚的歉意。

更衣时钱包失踪 手机定位抓小偷

见习记者 陈凯璐 通讯员 李洁

6月26日早上,小孟和她的四个朋友来到白云水库游泳,一群女孩子玩得很开心。到了11点左右,她们游完回到更衣室,准备换衣服回家。她们就把钱包放在了更衣室门口的石凳上,还留了一个人看包。几个人一边换衣服一边说说笑笑,看衣服的人也进去和她们说了几句。也就是一两分钟的时间,她们就换好衣服了,出去一看,石凳上的两只钱包不见了。

小孟的钱包里放了一只iPhone6,还有300多元现金,另一只钱包里放了1700多元钱和几张银行卡。小孟很冷静,第一时间报了警。

江南派出所的民警接到报警后,立即赶赴现场。根据小孟的描述,小偷应该离开不久。小孟提到iPhone自带的定位功能引起了民警的关注。他们立即用另一只手机对小孟的手机进行了定位,并顺利发现了小孟的手机正在白垭里村缓慢移动。民警立即赶赴现场,对手机显示的位置进行了地毯式搜寻,目标锁定了马路上的一名鬼鬼祟祟的中年男子。民警将男子拦下,男子做贼心虚,很快就招供了自己的盗窃事实。

男子姓张,43岁,江西人,没有工作,最近在我市城区游荡。当时他正躺在白云水库更衣室门口休息,看到小孟她们把钱包放在石凳上,人又离开了,于是起了歹心,偷走了两只钱包。

目前,张某已被刑拘。民警提醒大家,游泳的时候最好不要带贵重物品。如果带了,一定要看管好。



党员送医上门

七一前夕,市骨科医院部分党员医生走进社区上门服务。

图为在龙川西路二弄徐老伯家,医生给卧床不起的徐老伯检查身体,并指导其老伴帮老伯进行肢体活动和按摩,防止患上褥疮。

记者 徐庆丰 通讯员 杨宇 摄

天热,动物容易出现狂躁不受控制的行为 两藏獒发狂乱咬人被民警击毙

脾性凶猛、攻击性极强的藏獒突然发了疯,这让谁见了都会吓出一把汗。6月27日,石柱派出所民警就在情急之中,开枪击毙了一只发疯咬人的藏獒。而只隔了一天时间,古山派出所也接到这样一起类似报案,值班民警出警,当场击毙了一只危险性极强的流浪藏獒。

见习记者 陈凯璐
通讯员 黄云萍

家住石柱镇箐里村的胡某,养了一只藏獒,从小养到大,主人和狗的感情甚深。让胡某没想到的是,6月初,自己的藏獒开始狂躁不安,有了暴力攻击行为。一次,藏獒还趁其不备将胡某的母亲咬伤。不仅如此,它的暴力袭击行为愈演愈烈,甚至还咬死了家里放养的20多只土鸡。无奈之下,胡某只好将其

锁在一个铁笼中。不料,藏獒竟从铁笼里逃了出来,这可吓坏了附近的村民,都怕被咬,弄得村里人心惶惶。胡某无奈之下报了警。

接到报警的石柱派出所民警赶往现场了解情况后,及时向值班领导汇报了情况。考虑到情况的紧迫性,而且找不到更有效的方法,民警在征得值班领导的同意下,决定击毙藏獒。最终,民警在主人家胡某的配合下,将藏獒逼至一村民的厨房密闭空间内,果断出

击,一枪将藏獒毙命。

6月28日,古山派出所也接到某村民报警,称其村中一只流浪的藏獒发疯咬了人,考虑到这只流浪藏獒对村民人身安全构成了极大的威胁,出警的古山派出所民警在得到值班领导的同意后,开枪将这只流浪藏獒击毙。

夏季来临,天气燥热,动物也容易出现狂躁不受控制的行为,警方提醒:如遇到上面这类情况,应及时报警。